
Анa Брнабић одговорила ректору Владану Ђокићу: Алал вам кандидат, блокадери!
четвртак, 09 април 2026 21:14

Ана Брнабић, председница Народне скупштине и потпредседница СНС, која ужива
велико поверење Александра Вучића, председника Србије, објавила је опширан одговор
ректору БУ Владану Ђокићу.

  

  

Ана Брнабић је ректору Ђокићу одговорила на интервју објављен у недељнику Радар
који можете прочитати на овом  линку.

  

Брнабић је у опширном одговору на мрежи Икс, у објави написала:

  

„Каже политичар Ђокић, са места ректора Универзитета у Београду, да је власт
банкротирала политички, морално и интелектуално.
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Хајде само летимично да погледамо ко нам то каже, какви су то домети политичара који
је узурпирао Универзитет у Београду:

  

1. Од 2014. године био је члан Радне групе за стручну контролу пројекта Београд на
води. Дакле, здушно је подржавао пројекат и – власт.

  

2. Ђокић је постао ректор Универзитета у Београду 2021. године, упркос томе што иза
њега није стао Сенат Универзитета (највише стручно тело), који је гласао за другог
кандидата, већ је то постао гласовима Савета Универзитета (органа управљања). Ово је
био преседан. По први пут у историји Универзитета у Београду догодило да Савет гласа
супротно Сенату. Није му сметало. Није марио за аутономију Универзитета. Била је
важна фотеља и за ту фотељу је тражио подршку – власти.

  

3. Од када је постао ректор, 2021. године, Универзитет у Београду је сваке године
заузимао све лошију позицију на ГЛОБАЛ 2000, Центра за светско рангирање
универзитета (ГЛОБАЛ 2000 Лист бy тхе Центер фор Wорлд Университy Ранкингс)! Те
2021, Универзитет у Београду је заузимао 348. место. Следеће, 2022. године, задржао је
348. место. Затим следи континуирани пад – 2023. пали на 362. позицију, 2024. на 376.
место, а 2025. на 387. место. Резултат из 2025. је уједно и најгори још од 2018. године.
Не знам како се ово књижи као успех Ђокића, али је важно да је он за свој други мандат
ректора тражио подршку – власти.

  

4. Када се приближио крај другог, уједно и, по закону, последњег мандата на месту
ректора Универзитета у Београду, Ђокић је, у свом добро познатом маниру неутаљене
жеље за влашћу и увек бољом позицијом, пожелео нешто више. Овај пут, да и сам
постане – власт.

  

5. У ту сврху, подјармио је Универзитет у Београду. Претворио га у сопствену политичку
ћелију, свој изборни штаб, а студенте (колико је могао) у своју пешадију. По први пут од
Другог светског рата Универзитет у Београду је престао да ради – обуставио
предавања, избацио све оне студенте који нису желели да служе и беспоговорно
слушају Ђокића, уместо књига у Универзитет убацио топовске ударе, и кренуо у коначни
обрачун за – власт.
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6. Од студената који су му били верни и послушни, направио је „медије“, без имена и
презимена, без критичке мисли, без свога „ја“, у служби „пленума“. Зомбификоване
младе људи у служби нечега што највише подсећа на секту.

  
  

Каже политичар Ђокић, са места ректора Универзитета у Београду, да је власт
банкротирала политички, морално и интелектуално.
  
  Хајде само летимично да погледамо ко нам то каже, какви су то домети политичара
који је узурпирао Универзитет у Београду:
  
  1. Од 2014. године био је члан… pic.twitter.com/x7Q2LMVKjN

  — Ana Brnabic (@anabrnabic) April 9, 2026    

7. Поставио је још два (неславна) рекорда. Први: човек је који је, као „ректор“ најдуже
провео ван својих просторија у Капетан Мишином здању. Овај симбол Универзитета у
Београду препустио је „бољшевичким пленумашима“ који су од ове зграде под
специјалном заштитом државе направили недефинисани спој између хостела, брлога и
терористичке ћелије. Други, и страшнији: захваљујући његовом политичком деловању са
места ректора Универзитета у Београду, у Србији смо имали прву генерацију студената
у којој око 11.500 младих људи није дипломирао, што је пад од 38% у односу на прошлу
годину. Нису могли да дипломирају – неки због тога што су уместо књига у тој академској
години у рукама држали топовске ударе, а неки јер им улазак на њихове факултете,
захваљујући политичару Ђокићу и његовој бескрајној жељи за власт, није био дозвољен.

  

8. У његовом мандату је једна студенткиња, под још увек неразјашњеним околностима,
трагично изгубила живот падом са петог спрата Филозофског факултета Универзитета
у Београду. Тог дана, политичар Ђокић, отишао је на прославу на Пољопривредном
факултету. Ваљда да са Гандијем кује даље планове како доћи на – власт.

  

9. Седам дана касније, 50 метара од места где је студенткиња изгубила живот,
славодобитно је прогласио своју кандидатуру за – власт.

  

Такав некоме прича о моралу и интелекту. Алал вам кандидат, блокадери!“
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(Данас)
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